
Kiáltás

Az IGEN 1989 IV. 28.-án indult kéthetenkénti meg­
jelenéssel, mint katobkus ifjúsági lap. Első számainak 
gyermekbetegségein túl új, zsinati szellemet hozott a 
honi sajtóba, pezsgő vitákat, több tucat fiatal tehetség­
nek adott publikálási lehetőséget, újságíró-tan folya­
mot szervezett - a Magyar Hitel Bank és a Soros- 
Alapítvány támogatásával -, föllépett az abortusz 
ellen, mozgalmat indított egy keresztény klubhálózat 
kialakítása érdekében, a pornó és az erőszakkultusz 
visszaszorítása végett országos aláírásgyűjtő-kam­
pánnyal törvényjavaslatot kezdeményezett, egyetlen 
orgánumként számontartja legkeletibb véreink és hit­
testvéreink, a példátlan elnyomatást szenvedő csángók 
ügyét.

A tizenhárom ezres példányszám sajnos kevés az 
önfenntartáshoz, noha az újság az egyik szerkesztő 
konyhájában, a lehető legtakarékosabb körülmények 
között készül. Finanszírozására az Országos Lelki­
pásztori Intézetnek sincs módja.

A lap és az általa képviselt ügyek barátai elhatá­
rozták IGEN Egyesület és Alapítvány létesítését Szent 
Miklós oltalmában. Az Egyesület célja a katolikus 
kultúra ápolása és fejlesztése, kultúraépítő szakem­
berek képzése, társasági-, sport- és klubmozgalom 
szervezése, küzdelem a nemzet erkölcsi újjáéledéséért, 
nyílt szembeszállás a bibliai értékeket romboló ten­
denciákkal - törvényes társadalmi akciókkal és 
tömegkommunikációs úton-, az egyházon belüli, 
továbbá a felekezetek és nem hívők közti ellentétek 
enyhítése. Az Egyesület alkalmi, vagy hosszabb távú 
együttműködést alakít ki más, hasonló célokért 
munkálkodó természetes és jogi személyekkel.

Az IGEN Alapítvány az Egyesület céljait anyagilag 
támogatja. Az alapítványtevők -  1500 forint, kb. 25 US 
$ befizetés fölött -  egy évig ingyen kapják az IGENt és 
az Egyesület más kiadványait, egyesületi tagságot s 
vele jogot nyernek a szokásos jogokkal együtt az 
Egyesület mozgalmi céljai meghatározásában való 
részvételre.

Az Egyesület és az Alapítvány pénzeit időlegesen a 
Szent Márton Alapítvány kezeli az OTP Budapest V. 
kér. (218-98055) 508-10996 számú számláján. Az 
utalvány hátoldalán kérjük föltüntetni: IGEN ALA­
PÍTVÁNY. Saját számlánk megnyitásáról támogató­
inkat haladéktalanul értesíteni fogjuk. Ezokból kérjük 
az alapítványtevőket, hogy átutalásukról az Egyesüle­
tet a szerkesztőség címén: H-1365 Budapest Pf. 661 
értesíteni ne mulasszák el.

Az alapítványtevők a vonatkozó törvények értelmé­
ben adókedvezményt élveznek.
Budapest, 1989. december 6.

Oberfrank Ferenc Czakó Gábor 
sk. sk.

egyesületi elnök főszerkesztő

K assák Lajos irodalm i pályázat

A Szociáldemokrata Ifjúsági Mozgalom irodalmi 
pályázatot hirdet fiatalok részére, vers és próza 
kategóriában. A pályázat kiírásával Kassák Lajos, a 
20. századi magyar irodalom kiemelkedő egyénisége 
előtt kívánunk tisztelegni.

A pályaművek beadásánál az alábbi követelmények 
figyelembevételét kérjük:

1. A prózai mű legfeljebb tíz gépelt oldal legyen, 
a téma kötetlen.

2. A vers kategóriában legfeljebb 3 verssel 
pályázhat egy jelentkező. A versek terjedelme, 
témája, formája szabadon választható.

Pályázni egyszerre is lehet mindkét kategóriában. A 
pályaműveket 4 példányban küldjék el részünkre.

A beküldött alkotásokat rangos szakértőkből álló 
zsűri bírálja el, melynek munkájában Eörsi István, 
Konrád György és Utassy József is részt vesz.

A legjobb művek irodalmi lapokban megjelenhet­
nek.

Mindkét kategóriában az első három helyezett mű 
alkotója pénzjutalomban részesül (I. díj: 6000 Ft, a II. 
díj: 4500 Ft, a III. díj: 3000 Ft).
Az alkotások beküldésének határideje 1990. március 
15. Az eredmény kihirdetése május 15.-én kerül sor. 
A pályamunkákat a következő címek valamelyikére 
várjuk:

Hofecker József 6800 Hódmezővásárhely. Pf. 130. 
Csuka Olga 6727 Szeged, Gém u. 16.

Az írók Alkotói Támogatása (IRAT) Kuratórium 
nívódíjpályazatot hirdet az 1989-ben, nem állami 
könyvkiadók által megjelentetett, első kiadású, kor­
társ, magyar szépirodalmi művekre. A pályázatot 
1990. január 30-ig a következő címre kérjük küldeni: 
Művészeti Szakszervezetek Szövetsége, IRAT nívó- 
díjpályázat, 1068 Bp„ Gorkij fasor 38. Eredményhir­
detés a költészet napján.

N agy L ászló-em lékm ű

Nagy László emlékművét, Vígh Tamás szobrászmű­
vész alkotását ez év január 31-én délután 2 órakor 
avatjuk fel a költő Árpád fejedelem úti otthona előtt 
(Bp. III. kér. Árpád fejedelem útja 66.).
Az avatáson Nagy Gáspár költő beszél. □
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